

5 июля 2010г.

Добавил(а) Administrator

19.07.10 10:56 - Последнее обновление 01.08.10 21:56

---

## «Венок Прикамья»



5 июля в селе Завод Михайловский в девятый раз начал свою работу международный, межнациональный, семейный лагерь «Венок Прикамья». Под шатром ясного, голубого неба, среди вековых пихт и елей, источающих целебный аромат, собирались люди творческие, объединённые одной, общей задачей. Цель их дружеского сплочения - сохранение и дальнейшее развитие уникальных традиций и особенностей богатейшей, самобытной культуры своего народа. И не важно, какой это народ - татары, удмурты, русские или башкиры. Главное, что все они – жители одной великой страны под названием Россия.